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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي

 هارمچمرحلة ـ  دهمسنجش 

(6/11/1936) 

  

 (دهم) و فیزيکياضي ر
 

 :شدبا از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنروز برگزاری  آزمون، عصر ةکارنام

www.sanjeshserv.ir 
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 .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملکت اصلاح می

 (ره)امام خمینی 

ها و مراکز آموزشی مدیران، مشاوران و دبیران محترم دبیرستان   
ها و مراکز آموزشی  همایار در امیر     به منظور فراهم نمودن زمینة ارتباط مستقیم مدیران، مشاوران و دبیران محترم دبیرستان

ها ، آدرس پست الاترونیای    مندی از نظرات ارزشمند شما عزیزان در خصوص این آزمون های آزمایش  سنجش و بهره آزمون

sanjesheducationgroup@yahoo.com  های ارزشیمند خیود    شود، دیدگاه از شما عزیزان دعوت م . گردد معرف  م
 . را از طریق آدرس فوق با مدیر تولیدات علم  و آموزش  این مجموعه در میان بگذارید

 

   sanjesheducationgroup@  های آزمايشي سنجش کانال تلگرام آزمون
 

mailto:sanjesheducationgroup@yahoo.com
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 .درست است 1گزینه  .1

 .ها درست استسایر گزینه. در تهیه گزارش خوب باید زمان و مکان دقیقاً مشخص باشد
 .درست است 3گزینه  .2

 .زائد است« در تاریخ»نادرست است و « تاریخچة طولانی در تاریخ»ذکر  -1
 .زائد است« درس»واژة . هر دو یک معنا دارند و ذکر یک مورد کافی است« تحصیل و فراگیری» -2
 .گونه دارندها شکل رماننامهگاه زندگی: توان چنین خلاصه کردمتن طولانی است و می -4

 .درست است 3گزینه  .3

 .درست است 3گزینه  .4
 از مردمای دور کنج ـ گوشه: بیغوله -1
 پاکی: قدس -2
 مسلّط: جباّر -4

 .درست است 1گزینه  .5
 .آورندچین بر کاغذ میصورت کم رنگ و نقطهطرح اولیه که به: رنگبی

 .های متعدد که شبیه عناصر طبیعی هستندهایی مرکب از پیچ وخمطرح: اسلیمی
 .درست است 2گزینه  .6

 .خانواده نیستندها هم ریشه و همسایر واژه. است« دعو»ریشة دو واژة استدعا و دعوت 
 .درست است 1گزینه  .7

 .اراده و خواستن درست است ـ خاست به معنای بلند شدن است: املای واژة خواست -1
 آبادانی: عمارت -2
 شیپور: صور -3
 هیبت و عظمت و ترس: صولت -4

 .درست است 4گزینه  .8
 اراده ـ خواستن ـ قصد ـ تصمیم: عزم

 .درست است 3گزینه  .9
 تشبیه چشم به آهو : استعاره از معشوق ـ چشم آهوانه: ونازسر
 .استعاره از معشوق ـ در بیت تشبیه وجود ندارد: سرو چمان -1
 .استعاره ـ این بیت تشبیه ندارد: زبان امید -2
 .تشبیه معشوق به سرو و ماه ـ در بیت استعاره وجود ندارد -4

 .درست است 4گزینه  .11
 اندهر سه کنایه: گیرـ دستنهم ـ پای برآرم ـ سر می

 تشبیه عشق به دام: ـ دام عشق
 جناس: ـ دست ـ دوست

 تضاد: ـ سر ـ پا
 .آمیزی ـ ایهام ـ استعاره و مجاز در بیت وجود نداردهای حسآرایه

 .درست است 2گزینه  .11
 جناس نیست: ـ جان ـ جانان

 .کار نرفته استخود بهمجاز دارد زیرا در معنای واقعی « سر»در مصراع دوم دو واژة  -1
 آمیزیحس: سخنشیرین -3
 .کار رفته و ایهام داردبه( روزگار)و ( پیمان)عهد به دو معنای  -4

 .درست است 3گزینه  .12
 عطار: نامهالهی

 .درست است 4گزینه  .13
 .درست است 1گزینه  .14

 .باب چهارم کتاب گلستان در فواید خاموشی است -2
 .هجری است 7قرن الدین محمد فرغانی شاعر سیف -3
 .ای از نظم و نثر سعدی است که به نثر مسجع نوشته شده استکتاب گلستان مجموعه -4

 .درست است 3گزینه  .15
 .شدیم به معنای رفتیم آمده است

 .کار رفته استدر سایر ابیات شدیم در معنای گردیدیم به
 .درست است 1گزینه  .16

 .اه واژه مرکب تشکیل شده استهمرهای وندی ـ مرکب از یک یا چند وند بهواژه
 سوار+ ه + چرخ + دو 

 ی+ نویس + ه + پیراست 
 ا+ رو + فرمان 

 .درست است 2گزینه  .17
 .شود، دیده نمیآثارنهاد جمله است ـ : آثار

 .ها را چیده استگل دستینهاد است ـ : دستی
 شادیهایِ الیه ـ گلمضاف: شادی

 .درست است 4گزینه  .18
 .که جان آفرید کنمآغاز میبه نام خدایی 
 فعل محذوف                

 .در سایر ابیات فعل محذوف وجود ندارد
 .درست است 2گزینه  .19

 دانشجو+  این+  شدید+  های درگیری -1
 الیههسته          صفت   صفت  مضاف       

(1)و نگارش ( 1)فارسی   
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 لاجوردی +  زیبا +  آسمان -3
 هسته    صفت     صفت     

 شبانه   سخت  کار  -4
 هسته  صفت   صفت   

 .درست است 4گزینه  .21

 الف ـ د
 .این ابیات به ترجیح و برتری شادی و آسایش دیگران بر رفاه خود اشاره دارد

 .ب ـ این بیت به رسیدن به شاهی و بزرگی براساس خرد و فرزانگی اشاره دارد
 .تا نام نیک خود را در جهان پر آوازه کنند کنندمنش به مسافران نیکی میج ـ این بیت اشاره دارد به اینکه افراد بزرگ

 .درست است 1گزینه  .21

 1جز بیت گزینه همة ابیات بر رفتار توأم با محبت و مهربانی با زیردستان اشاره دارد به

 .درست است 2گزینه  .22

 .توان به آن دست یافترا به بلندترین هرمی تشبیه کرده که تنها با تخیل می( ع)شاعر، امام علی 

 .درست است 1 گزینه .23

 .در همة ابیات به خدمت به دیگران و یاری رساندن به مردم اشاره دارد
 .به تلاش و سعی انسان در زندگی اشاره دارد 1که بیت گزینة در حالی

 .درست است 3گزینه  .24

 .درست است 3گزینه  .25

 .ید پس از هر فراق، وصال استگوبرخلاف آن می( ج)که بیت در حالی. پس از هر وصال، فراق است: گویدمی( الف)بیت 
 
 

 
 .درست است 3گزینه  .26

 (.در ترجمه لحاظ نشده« آنچه»ی موصول به معنای « ما»... )به خیری ( 1
 (ماضٍ لا مضارع« أنزلت»)کنی ـ نازل می( مفرد لا جمع« خیر»)نیکیها ( 2
 (کنی، نازل می2توضیحات گزینة  )فرستی ـ می( ، به خیری1گزینة توضیحات  )نیکیهایی ( 4

 .درست است 1گزینه  .27

 باشد... ـ تا ( در متن عربی وجود ندارد« انواع»معادل : در ترجمه لحاظ نشده، ثانیاً« به»جار و مجرور : أولاً)ها ـ انواع میوه( معرفةلا  ةنکر« ماء»)آب را ( 2
 (.نیست« رزقاً لکم»معادل أصحّ برای )
 (ها، انواع میوه2توضیحات گزینة  )انواع ثمرها ( 3
 (باشد... ، تا 2ضیحات گزینة تو )بدهد ... ـ تا ( نیست« من الثمرات»معادل صحیح برای )ـ ثمرهایی ( 2توضیحات گزینة  )آب را ( 4

 .درست است 2گزینه  .28

معادل صحیح )ـ وجود ندارد ( نیست( تحیّرك» معادل صحیح برای )کند ـ انسان را حیران می( ساختار متن فارسی با عربی آن تفاوت دارد)که در این دنیا ( 1
 (نیست« لا تجد»برای 

 (نیست« و»معادل صحیح برای )ـ اما ( آن تفاوت داردساختار متن فارسی با عربی )کنند می... ـ بعضی ( 3
 (1توضیحات گزینة  )ـ وجود ندارد ( ، بعضی3توضیحات گزینة  )شوند می... های پدیده( 4

 .درست است 2گزینه  .29

 (نیست« واحدًا منهم»معادل صحیح برای )ـ مانند آنها ( نیست« أصدقاء غیر صالحین»معادل صحیح برای )افراد ناشایست ( 1
 (ساختار متن فارسی با عربی آن تفاوت دارد)شوی ... مجالست ( 3
 (3توضیحات گزینة  )شوی ... مجالست ( 4

 .درست است 4گزینه  .31

معادل چنین کلماتی در متن )ـ شر، همیشه ( نیست« اجتنبها»معادل صحیح برای )کن  دور... ـ  خود را ( مضارع لا ماضٍ« لاینتفع»)سود نبرده است ( 1
 (نیست« ادفع»معادل أصح برای )ـ از بین ببر ( عربی وجود ندارد

معادل )ا ـ آن ر( نیست« ها»معادل صحیح برای ضمیر )ـ از بدی ( سین یا سوف ندارد که معادل مستقبل فارسی شود« لا ینتفع»)سود نخواهد برد ( 2
 (ای در متن عربی آن وجود نداردچنین ضمیر اشاره

 (1توضیحات گزینة  )از بین ببر ( مفرد لا جمع« السیئه»)ـ بدیها ( ساختار متن فارسی با عربی آن متفاوت است)ببرد ... کسی ( 3

 .درست است 1گزینه  .31

 (ترجمه شود« که»جملة وصفیه نیست تا همراه « تتساقط»عربی آن متفاوت است، چون ساختار متن فارسی با )ریزد می... که ( 2
 (جمع لا مفرد« درُر»)مروارید ( 3
 (3توضیحات گزینة  )ـ مروارید ( 2توضیحات گزینة  )ریزد می... ـ که ( در متن عربی وجود ندارد« این»معادل صفت اشارة )این ( 4

 .درست است 4گزینه  .32

 (نیست« أکثر»معادل صحیح برای )ای ـ ویژه( ةلا نکر فةمعر« النقود»)اسکناسهایی ( 1
 !خوابد اسب استحیوانی که ایستاده می: ص( ساختار متن فارسی با عربی آن متفاوت است)خوابد می... اسب ( 2
در ترجمه لحاظ « حتی»حرف )ـ الآن ( حرف نفی دارد نه حرف استقبال« رأیت»)ـ خواهم دید ( لا للمستقبلفعل نفی للماضی « مارأیت»)خواهم دید ( 3

 !امبزرگترین مقابر دنیا را تا الآن ندیده: ص(. نشده
 .درست است 3گزینه  .33

خداوند : ص(. فعل مضارع لا ماضٍ« ینزلّ»)د ـ فرو فرستا( جمع لامفرد« أرزاق»)ـ روزی ما ( ای در متن عربی وجود نداردمعادل چنین کلمه)مهربان 
 !فرستدروزیهای ما را از آسمان فرو می

 .درست است 3گزینه  .34

در « از»حرف : مزدوران جمع است نه مفرد، ثانیاً: أولاً)ـ عمیل ( نیست« تفرقه»معادل صحیح برای )ـ الافتراق ( در تعریب لحاظ نشده« ما را»ضمیر )دعا ( 1
 (مفرد است نه جمع« دشمن»)ـ الأعداء ( تعریب لحاظ نشده

 (1توضیحات گزینة  )ـ عمیل ( ، الافتراق1توضیحات گزینة  )التفارق ( 2
 (1توضیحات گزینة  )ـ الاعداء ( 1گزینة توضیحات  )ـ الافتراق ( 1توضیحات گزینة  )دعا ( 4

(1)عربی زبان قرآن   
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 .درست است 2گزینه  .35

 (ساختار متن عربی با فارسی آن متفاوت است)وسیع أکثر من البحر ( 1
 (مفرد لاجمع« دریا»)ـ البحار ( ، وسیع أکثر1توضیحات گزینة  )أوسع کثیراً ( 3
 (ساختار متن عربی با فارسی آن متفاوت است)إلی البحر کثیراً  بالنسبةـ ( صفةاسم تفضیل لا « بزرگتر»)کبیر ( 4

 .درست است 4گزینه  .36

 .الفعل مضارع در باب تفاعل همیشه مفتوح استعین( لیتعارفَوا: ص)ـ لیتعارفِوا ( ذَکرَ: ص)ذکِرْ 

 .درست است 1گزینه  .37

 (.، إعراب صفت تابع موصوف استالورقیةَّ: ص) الورقیةِّـ ( العالَم: ص)العالِم ( 2
 .عین الفعل مضارع در باب استفعال همیشه مکسور است( تستغفرِ: ص)تستغفَر ( 3
 .نون در اعداد عقود همیشه مفتوح است( سبعینَ: ص)ـ سبعینِ ( مصدر از باب تفعُّل( تفکُّر: ص)تفکَّر ( 4

 .درست است 1گزینه  .38

 (محاولَة: مصدره: ص)تحَاوُل : مصدره( 2
 (معرفّ بأل: ص) ةنکر( 3
 (دائماً حةنونه مفتو: ص)دائماً  ةنونه مکسور( 4

 .درست است 2گزینه  .39

 (مذکر: ص)مؤنث ( 1
 (من وزن افتعل: ص)« انفعل»من وزن ( 3
 (ةولاد: مصدره: ص)تولید : مصدره( 4

 .درست است 2گزینه  .41

 (للمتکلمّ وحده: ص)الغیر للمتکلم مع( 1
 (الناهیة: ص) النافیة( 3
 (ضمیر متصل: ص)ضمیر منفصل ( 4

 .درست است 3گزینه  .41

 .شوندمجموعاً چهار نفر می« ولدیه»مطابق متن پدر و مادر و 

 .درست است 3گزینه  .42

 .باشداین گزینه صحیح می( تطبخ الاُمّ)مطابق متن 

 .درست است 4گزینه  .43

 .کندنیست، زیرا فقط مادر ماهی را طبخ می مطابق معنی متن این گزینه صحیح
 .درست است 1گزینه  .44

 .باشداین گزینه صحیح می« شروع سال جدید را سه سال پیش در خانة مادربزرگم جشن گرفتیم)طبق معنی عبارت 

 .درست است 2گزینه  .45

 .باشداین گزینه صحیح می( داریمنیاز « کارت ورود، ویزا، چمدانها»ما برای سفر به خارج کشور به )طبق معنی عبارت 

 .درست است 3گزینه  .46

 .ها چنین نیستاست و در بقیه گزینه« تفعلّ»بر وزن « التعرفّ»در این گزینه 

 .درست است 1گزینه  .47

 .چنین نیستها فعل امر است، اما در بقیة گزینه« استمعی»فقط در این عبارت ( به صدای زیبای رود گوش کن! خواهرم)با توجه به معنی عبارت 

 .درست است 4گزینه  .48

 .باشدصحیح می« لا تقطع»( امیدم را از خودت قطع مکن زیرا تو همة امید من هستی! پروردگارا )با توجه به مفهوم عبارت 

 .درست است 4گزینه  .49

 .ها مترادف وجود نداردمترداف هستند و در دیگر گزینه« تبحث»و « افُتشّ»در این گزینه 

 .درست است 4گزینه  .51

 .و ثلاثین خمسة: در این گزینه به سیاق فارسی، آحاد بعد از عشرات آمده که خلاف ترتیب عدد در عربی است، ص

 
 

 
 .درست است 2گزینه  .51

انسان نیز مانند موجودات دیگر از این قاعده مستثنی نیست هدفی . دهد ها خدایی حکیم است یعنی خدایی که هیچ کاری را بیهوده انجام نمی خالق آن 
 . از آفرینش او وجود داشته هدفی که گام نهادن او در این دنیا فرصتی است برای رسیدن به آن هدف که به او داده شده است

 .ت استدرس 4گزینه  .52

البته میان هدف انسان و موجوداتی همچون حیوانات و گیاهان، . ارزش بپردازد اند تا به کارهای لغو و بی او را به خود وانگذاشته: فرماید می( ع)علی  
 . گردد های خاص انسان و تمایز او از سایر موجودات باز می هایی که به ویژگی هایی وجود دارد تفاوت تفاوت

 .ت استدرس 3گزینه  .53

هایی است که از طریق آن  نهایت طلب در زندگی خود همواره در حال انتخاب هدف است ـ به همین دلیل به دنبال انتخاب هدف این انسان بی 
 . استعدادهای گوناگون خویش را کمال رساند

 .درست است 3گزینه  .54

 . ها نیازمند معیار و ملاک هستیم ه آنها و دل بستن ب ها برای انتخاب صحیح هدف با توجه به تفاوت نگاه انسان 

 .درست است 4گزینه  .55

هایی در اختیارش قرار داده و آنچه در  خداوند متعال برای اینکه انسان بتواند در مسیر رشد و کمال خود حرکت کند و به هدف خلقت دست یابد سرمایه 
 . ای قائل شده است هستی جایگاه ویژه  ا را در وجودش قرار داده و برای انسان در نظامه مندی از آن ها و زمین است برای انسان آفریده و توانایی بهره آسمان

 .درست است 1گزینه  .56

گیرند بنابراین تعقل شناخت و پذیرش وظایف  شوند آنرا به مسخره و بازی می کنند وقتی به نماز خوانده می ها که تعقل نمی آن 85بنابر سوره مائده آیه  
 . گوش شنوا برای انسان از علائم تعقل در هر فردی است 11در پی دارد و بنابر سوره ملک آیه دینی را به آسانی 

(1)دین و زندگی   
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 .درست است 2گزینه  .57

ها باعث فراموشی یاد او  کند و اگر غفلت یابد و محبتش را در دل احساس می نشیند خدا را می نگرد و یا به تماشای جهان می از این رو هر که در خود می 
 . یابد گردد او را در کنار خود می ه خود باز میشود باز که ب

 .درست است 3گزینه  .58

هایش ما را  کند و وجدانی که به محکمه های زودگذر منع می هایی چون غسل و پیامبران مورد نیاز ماست عقلی که با دوراندیشی ما را از خوشی سرمایه 
 . دارد از راحت طلبی باز می

 .درست است 1گزینه  .59

های بزرگ خداوند پیامبران و پیشوایان پاک و دلسوزی را همراه با کتاب راهنما برای ما فرستاد تا راه سعادت را به ما نشان دهد ـ ما  علاوه بر سرمایه 
 . یابد ها فرصت محدودی داریم فرصتی که با مرگ انسان پایان می برای این سرمایه

 .درست است 2گزینه  .61

مردم در این : الناس نیام فاذا ماتوا انتبهوا: فرماید الله علیه و آله می یوی همچون خوابی کوتاه و گذراست آن گونه که پیامبر صلیدر این دیدگاه زندگی دن 
 . شوند دنیا در خوابند هنگامی که بمیرند بیدار می

 .درست است 1گزینه  .61

و سرای آخرت زندگی : کند و ان الدار الآخرة لهی الحیوان خرت تأکید میقرآن نیز این گونه بر کم ارزش بودن زندگی دنیوی و حقیقی بودن زندگی آ 
 حقیقی است ـ انا هدیناهُ السبیل اما شاکرأ  و اما کفورا

 .درست است 3گزینه  .62

 . السلام در دوراهی ذلت و شهادت قرار گرفت، شهادت را برگزید از این رو آنگاه که امام حسین علیه 

 .درست است 2گزینه  .63

توجهی از کنار  توانیم وقتی پای سعادت و شقاوت ابدی در میان است با بی اند ـ چگونه می پیامبران عاقلترین و راستگوترین مردمان در طول تاریخ بوده 
 . این خبر بگذریم

 .درست است 3گزینه  .64

انسان : آمده است 81و در سوره قیامت آیه « ی لازم استدفع خطر احتمال»گوید  کنیم که می همه ما در این گونه موارد از یک قانون عقلی پیروی می 
 . خواهد بدون ترس از دادگاه قیامت در تمام عمر گناه کند شک در وجود معاد ندارد بلکه علت انکارش این است که او می

 .درست است 4گزینه  .65

اند ـ معاد  ها به اراده خداوند مردگانی زنده شده د که در آنکن تری نشان دهد ماجراهایی را نقل می صورت محسوس قرآن برای اینکه قدرت خدا را به 
 « افحسبتم انما خلقناکم عبثاً و انکم الینا لا ترجعون»لازمه حکمت الهی است طبق آیه 

 .درست است 1گزینه  .66

آنان پیش از این در عالم دنیا مست و مغرور  48ـ  45سوره واقعه آیه . کار است کند که متجاوز و گنه را انکار می تنها کسی آن: 12-11سوره مطففین آیه  
 . کردند نعمت بودند و بر گناهان بزرگ اصرار می

 .درست است 1گزینه  .67

-ای است تا روزی که برانگیخته میها برزخ و فاصلهو پیش روی آن 99-111نمایند ـ  سورة مؤمنون آیه طور تمام و کمال دریافت میتوفی  یعنی آن را به 
 (وم یبعثونالی ی)شوند 

 .درست است 3گزینه  .68

الله علیه آله با کشتگان جنگ بدر نام برد ـ همانگونه که قرآن توان به سخن گفتن پیامبر صلیهای خلقت که وجود شعور و آگاهی در برزخ است میاز ویژگی 
 !فرماید، دامنه برخی از اعمال محدود به دوران زندگی انسان است و برخی دیگر نهکریم می

 .درست است 2گزینه  .69

برخی از آنان هر روز و برخی هر سه روز و : ... السلام فرمودندامام کاظم علیه. وجود ارتباط میان عالم برزخ و دنیا به بسته نشدن پرونده اعمال بستگی دارد 
 کمترین آنان هر جمعه 

 .درست است 4گزینه  .71

که در مقابل دعوت پیامبران برای ایمان به جهان آخرت گروهی به آن . زندگی جاودانی ماست ترین خبرهاست آن هم خبری که دربارةخبر قرآنی از قطعی 
 .اند ایمان آورده و گروهی آن را بعید دانسته و انکار کرده

 .درست است 1گزینه  .71

 .کند شنیده شدن صدایی مهیب است که همه را غافلگیر می. شود در این مرحله که با پایان یافتن دنیا آغاز می 

 .درست است 3گزینه  .72

 .گیرد اعمال پیامبران و امامان معیار و میزان سنجش اعمال قرار می. بیند در قسمت نامة اعمال انسان عین اعمال خود را می 

 .درست است 4گزینه  .73

 .شود یق عالم دادگاه عدل الهی بر پا میهاست و بعد از کنار رفتن پرده از حقا رسول خدا صلی الله علیه و آله نیز ناظر و شاهد بر همة پیامبران و امت 
 .درست است 2گزینه  .74

 .اند اند که از وحشت این روز در امان کشد و تنها نیکوکاران شوند و از درون آنها آتش زبانه می دریاها، با آهن همه وسعت و عظمت به هم متصل می 

 .درست است 3گزینه  .75

 .خورند تا شاید خود را از مهلکه نجات دهند قت آنرا در بر دارد بدکاران در روز قیامت سوگند دروغ میای است که خود عمل و حقی نامة عمل انسان به گونه
 

 
 
 

 گرامر و لغت: قسمت اول
 

 .درست است 4گزینه  .76

با توجه به . کار ببریمرا به the mostبایست عبارت و غیره، برای ساختن صفات عالی می dangerousو  interestingقبل از صفات چند سیلابی از قبیل 
 .معنی جمله که مقایسه شیر با دیگر حیوانات جنگل است باید از صفت عالی استفاده کرد

 .درست است 3گزینه  .77

 ing +)صورت اسم مصدر یعنی ها، فعل بهو کلیه حرف اضافه be fond ofیا  be interested inشوند از قبیل که به حروف اضافه ختم میبعد از عباراتی
 .رودکار میبه( فعل

 (Vision 1)انگلیسی 
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 .درست است 4گزینه  .78

 .فعل گذشتة ساده بیاید whenبا توجه به مفهوم جملات، در جملة اول باید فعل گذشتة استمراری و در جملة دوم بعد از 
 .درست است 1گزینه  .79

 .کنیمبا توجه به معنی جمله برای مقایسه دو چیز از صفت تفضیلی استفاده می. شودکار برده میبه moreقبل از صفات چند هجایی در حالت تفضیلی کلمه 
 .درست است 2گزینه  .81

به  (as much as)مانند . دهیمقرار می (as ……as)ها را ما بین دو طور مساوی جلوه دهیم هریک از آندر حالاتی که بخواهیم صفت یا قیدی را به
 .به سرعت (as quickly as)اندازه، 

 .درست است 3گزینه  .81

 .باید از فعل استمراری گذشته استفاده کنیم wasبا توجه به مفهوم جمله و همچنین فعل 
 .درست است 4گزینه  .82

 .اعتقاد او به مذهب بسیار شدید است
 اعتقاد( 4 هدیه( 3 خارج( 2 آژانس( 1

 .درست است 2گزینه  .83

 .در آن شرکت کنندباشد و ما امیدواریم همه جلسه در روز پنجم ماه اوت می
 دفاع کردن( 4 آوری کردنجمع( 3 حضور پیدا کردن( 2 جذب کردن( 1

 .درست است 1گزینه  .84

 .خاطر مهربانی و لطف شما ابراز نمایممایلم تشکراتم را به
 از حفظ خواندن( 4 محافظت نمودن( 3 اختراع کردن( 2 کردنبیان( 1

 .درست است 3گزینه  .85

 مانند؟مدت یک هفته پیش ما میدانید که مهمانهای ما می
 شعراء( 4 هامهمان( 3 مخترعین ( 2 شکارچیان( 1

 .درست است 2گزینه  .86

 .مسلماً در آنچه او گفت، رکن واقعیت وجود داشت
 قلب( 4 موفقیت( 3 رُکن ( 2 لحظه( 1

 .درست است 3گزینه  .87

 .او بسیار شجاع بود که در سن پنجاه سالگی اسکی آموخت
 تمیز( 4 شجاع( 3 تازه( 2 ضعیف( 1

 .درست است 1گزینه  .88

 دانم امشب چه لباسی بپوشم ـ پیشنهادی دارید؟نمی
 توجه( 4 جاذبه( 3 مقصد( 2 پیشنهاد( 1

 .درست است 4گزینه  .89

 .او ناگهان یادش آمد که کلیدهایش در کیف دیگرش هستند
 خاطر آوردنبه( 4 ریزی کردنبرنامه( 3 رخ دادن ( 2 مقایسه کردن( 1

 .درست است 2 گزینه .91

 دهی یا هوای سرد؟هوای داغ را ترجیح می
 تقسیم کردن( 4 حمل کردن، بردن( 3 ترجیح دادن( 2 گذاشتناحترام( 1

 .درست است 1گزینه  .91

 .ما باید استراتژی جدیدی را برای حل مسئله بیابیم
 ملاقات کردن( 4 احترام گذاشتن( 3 تماشا کردن( 2 توسعه دادن( 1

 .درست است 4گزینه  .92

 .انواع اطلاعات را با تأکید بر جدیدترین آنها تهیه کردیم
 تأکید( 4 تمرین ( 3 رفتار ( 2 موقعیت( 1

 .درست است 2گزینه  .93

 .شودنامیده می....................... دهد شخصی که مسافرت طولانی و سختی را به مکان خاصّی به دلائل مذهبی انجام می
 دانشمند( 4 محُقق( 3 زائر( 2 خلبان( 1

 .درست است 3گزینه  .94

 .رونددر این روستا تمامی کودکان ما به مدرسه محلی می
 واقعی( 4 محلی( 3 مفید( 2 طبیعی( 1

 .درست است 1گزینه  .95

 .دوستم مخصوصاً علاقمند به ورزش نیست
 طور متفاوتیبه( 4 صبورانه( 3 طور راحت به( 2 مخصوصاً( 1

 درک مطلب: قسمت دوم
 .استدرست  4گزینه  .96

 .کنندپرواز می -------------طبق متن پرندگان 
 نزدیک سطح زمین( 4 در میان آب( 3 روی ابرها( 2 در بالای آسمان( 1

 .درست است 2گزینه  .97

 .-------------هوای رقیق در بالای آسمان 
  کندتنفس را سخت می( 2  کندتنفسّ را آسان می( 1
 باشدشبیه هوای نزدیک سطح زمین می (4  داردپرندگان را در بالا نگه می( 3

 .درست است 1گزینه  .98

 .کنندطی می --------------بسیاری از پرندگان راه طولانی را 
 هر روز( 4 در زمستان( 3 در فصل تابستان ( 2 در فصل بهار( 1
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



 .درست است 3گزینه  .99

 .-------------کنند امواج وقتی پرندگان نزدیک سطح آب پرواز می
  کندپرندگان را غرق می( 2  بردپرندگان را می( 1
 داردپرندگان را در بالا نگه می( 4   ممکن است پرندگان را مخفی کند( 3

 .درست است 3گزینه  .111

 .-------------کنند، پرندگان در جستجوی همانطور که پرواز می
  ابرها در آسمان هستند( 2  هوای خوب برای تنفس هستند( 1
 سایر پرندگان هستند( 4   باشندکه بلد هستند می هاییمکان( 3
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( k) ( k)( k)

k k k k k k

   

          

2

2 2

11 26 5

22 121 31 13 9 9 1
  

:                                                                       :              در نتیجه , , q  
1 5

4 1 25
4 2

 دنباله هندسی 

k    :                                                                                                            بنابراین q    
5 3

1
2 2
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nبرای  1گزینه    . برقرار نیست 3

nبرای  2گزینه    . برقرار نیست 2

nبرای  4گزینه    . برقرار نیست 2

 .درست است 2گزینه  .113

n n ( n )( n )      26 13 5 3 1 2 5   

nn:                                                                                                        در نتیجه a    
1 5
3 2

   

nدو جمله                                                                                      :      بنابراین n ,  1 2  
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,.                                                                       دنباله هندسی است , ,1 4  (ها خط تعداد پاره)جملات دنباله :  16

n n n
n

a ,q

a a q n n  

 

          

1
1 1 7 1

1

1 4

16384 1 4 4 4 1 7 8
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sin

cos sin ( )

cos

  


        

  

2 2 2

2 2
3

2 2 8 1
1 1 1

3 9 9
1
3

  

)cosگیرد  زیرا انتهای کمان در ناحیه اول قرار می ) 
1

18
3
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یا 
sin , cos sin cossin

tan
sin , cos sin coscos

       
     

        
1 1 

sin                                                                                          :اگر cos sin cos , sin .cos        2 2  

sin                                          :                                                 اگر cos sin cos , sin .cos        2 2  

 

 

 

(1)ریاضی   
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) cosدر ناحیة چهارم  sin sin sin ،(        2 21 

cos sin (sin cos ) sin cos        21 2  
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a sin
b (a sin bcos )

cos cos

a sin bcos


  

 
 

2
2 2

2 2

2 2

1

a sin bcos 2 2
tan

cos
   



2
2
1

1   
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x tan l xcos tan .cos tan sin         5 5 5   
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cos
.sin

cos sin sin cossin cot
sin sin sin


 

         
  

2
4

2 2 6 62 6
6 6 6

3
1

1 3
1   
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A

،،,

    
   

  
        

     

1 1 1 1

2 1 3 2 2 3 1 3

1 2 1 1 3 2 1 2 3
2 1 3 2 2 3

2 1 2 1 3 2 3 2 2 3 2 3

  

 : بنابراین

A ( ) ( )

A

A

( )

            

                 

 

    2

2 1 3 2 2 3 5 2 6 5 1 3

2 1 3 2 2 3 5 2 6 5 7 6 8 7 3 8 1 3

1 1

11 2 1 1 1 1 1

 

( )( )     1 1 1 1 1 1  عبارت 9
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( )
( )

 
   

  

3 3
3

3 3 3
2 4 1 2 4 1

4 4 1
4 12 2 4 1 4 1

  

a): با استفاده از اتحاد) ab b )(a b) a b    2 2 3 3 ) 
 .درست است 1گزینه  .113

x y x y

x y x y x y

 
 

  

3 3

3 3 3 2

1
  

در نتیجه 
x y ( x y)( x y x y )x y x y

x yx y x y x y

    
 

  

3 33 3 4 2 23 34 2 2

2 33 3 32 4 2 2
 

 
 .درست است 1گزینه  .114

( )

( )

    

    

6 36

4 24

26 15 3 2 3 2 3

4 3 7 2 3 2 3
  

 :در نتیجه

( ) ( )        
6 426 15 3 4 3 7 2 3 2 3 4 3 1 

 .درست است 2گزینه  .115

m( x x ) x mx mx x m        2 25 8 5 2 5 8 2 5 
 

:بنابراین  

:از طرفی  

:در نتیجه  
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 :در نتیجه

mx ( m )x m

( m ) m ( m m)( m m)

( m )( m ) ( m)( m ) m

   

           

           

2

2 2

5 8 2 5

8 2 1 8 2 1 8 2 1

1
2 2 18 2 4 1 9 1 1

9

  

 .درست است 4گزینه  .116

sinهای معادله درجه دوم باشند و                                                        ریشه و  : فرض , cos       
 : در نتیجه

(x sin )(x cos ) x (sin cos )x sin .cos

x mx x mx

             



      


2

2 2 1
3 3 1

3

  

 : شود از مقایسه ضرایب دو معادله نتیجه می

sin cos m

sin .cos

sin cos (sin cos ) sin .cos

( m) ( ) m m

   

   

         

        

2 2 2

2 2

1
3

1 2 1

1 1 3
2 1

3 3 3

  

 
 .درست است 2گزینه  .117

x ( ) x ( )

x ( ) x ( ) (x ) (x )

       
   

                   
       

2 23 2 3 2

3 2 2 6 3 2 2 6 5 2 6 5 2 6
  

 : در نتیجه

(x ) x x x x           2 2 25 24 1 25 24 1 1   

 .درست است 3گزینه  .118

 :های معادله درجه دوم باشند ریشه و  اگر 

(x )(x )     

x ( )x

x x

x ( )x

    

   
  

    

2

2

2

6 3
6

 

x   :                                                                ریشه معادله است          2 26 3 6 3  

):                                                                 بنابراین ) ( )            2 25 6 3 6 3  

 .درست است 3گزینه  .119

axدر معادله  bx c  2  اگر جایa  وc های معادله موردنظر است های آن معکوس ریشه آید که ریشه دست می ای به عوض شود معادله . 

 : بنابراین

(a b)x x (a b) (a b)x x (a b)

x x x x

           
 

         

2 2

2 2

1 1

2 3 5 2 6 1 4
  

a b
a a b

a b

a b ( )

 
        

  

     

4
2 2 1 5

6

1 5 4

  

 .درست است 2گزینه  .121

n(n ) n n n n n n

n

n n

           

  
  



      

2 21 4 1 4 1 3 1

53 9 4 3 7
22 2

5 1 6 5 6 11

  
 قابل قبول 
 غیر قابل قبول 
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M N
CB

A
dd

O

1
21

1

O
R

r
3

O

D C
E

G

F

A

M

N

B

D C

M

A B

N

75

3
45

6
6

45

 

 

 .درست است 3گزینه  .121

ˆd ||AC ONM ˆMON
ˆd||AB OMN

   
  

  

6
6

6
  

OMمثلث : در نتیجه N


 .الاضلاع است متساوی 

 OM ON MN  

BM OM

CN ON





 

ˆ ˆˆ ˆB O ,B O


        1 1 1 1
6

6 3 3
2

 M̂زاویة خارجی   

ˆ ˆ ˆ ˆC O ,C O


        1 2 1 2
6

6 3 3
2

 N̂زاویة خارجی   

BM : بنابراین MN NC  
 

 .درست است 2گزینه  .122

ˆMAB

DAM

 

   

6

9 6 3
 

ABˆالساقین  متساوی AM AD ADM   

       
ˆADM       18 3 15 15 2 75

 
 

NAMˆالساقین  متساوی ,AN AM NAM


   9 

ˆ :در نتیجه ˆANM AMN    9 2 45 

NMDˆ :بنابراین   75 45 3 

 .درست است 3گزینه  .123

 .، نصف وتر است3رو به زاویة  الزاویه ضلع روبه در مثلث قائم

r :بنابراین R
1
2

  

 : در نتیجه
S

( )
S

 21

2

1 1
2 4

  

 یا 
S

S
2

1
4  

 .درست است 4گزینه  .124

 :های موازی با توجه به شکل و زوایای مساوی ناشی از خطوط موازی و خطوط قاطع خط

 

 

 

 

OFG ODE OM N FDC MEB A NG ABC
      

 
 .درست است 2گزینه  .125

MB MN NC BC BM NC        21 7 11 21 
MB NC

MN AM AN
A M N A BC

BC AB AC

 

   

  

21 18 3
 

 : در نتیجه
AM AN AM AN

AB AC AM AN

 
 

  

7
11 3

 

AM : فرض AN K   

/ : بنابراین
K

K K K K
K

        


7 21
7 21 11 4 21 5 25

11 3 4
 

 (1)هندسه 
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rr 45

AM/ : در نتیجه AN 5 25 

/ : بنابراین /   5 25 3 11 19 Aمحیط مثلث  25 BC


 
 .درست است 1گزینه  .126

r  1 5 ضلعی بزرگتر ،  5قطر بزرگ    36 8 45 

S r r
r

S R
       1

2

16 4 2 2
2

1 1 5 5 5
 

S ( r sin )     2 2
1

1 2
8 45 4 2 8 2

2 2
 

 .درست است 4گزینه  .127

AM MB  12مثلثA M B


 الساقین است متساوی 

ˆ :در نتیجه ˆˆ ˆA ABM MBN C    

BN BN    2 2 212 5 169 13 

AC AB BC
BM N A BC

BN MN MB

 

   

 :در نتیجه
AC BC

BC ,AC    
1

24 26
13 5 12

 

MC : بنابراین , NC     26 12 14 24 13 11 

   14 5 11 Mمحیط مثلث  3 NC


 

 .درست است 1گزینه  .128

Mدو مثلث DE ,A M B
 

اند نهشت هم 

AM MD

ˆ ˆBAM MDE

ˆ ˆM M




 


 1 2

 

ME :در نتیجه MB , MB ED  3 

 : بنابراین
EC OC OE

AOB EOC
AB OA OB

 

   

 : در نتیجه
DC OM ME OB OB

OB OB

  
  

3 2
3

3
 

DC DC   3 9 6 

 .درست است 4گزینه  .129

AM AN

AC AB
A M N A BC

Â

 


 







1
2

 

A : در نتیجه M N
MNCB

A BC
A BC

S

S S
S






  
1 3
4 4

 

 :بنابراین 
3

1 75
4

%
 

 .درست است 3گزینه  .131

A بنا به حالت دو زاویة مساوی  BC M NC
 

  

 :بنابراین
MN MC NC

AB BC AC
  

MN :در نتیجه BC AB MC   25 

BMC /
MN BC

S


  
25

12 5
2 2

 

در هر دو مثلث مشترک   
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 .درست است 2گزینه  .131

 A cm m  2 4 21  مساحت هر وجه1

g kg

cm m
 

3 3
1 1 

gh ( )Pa Pa      41 1 5 5  متری  8در عمق  حاصل از آب فشارPآب1

A ( )N N   4 45 1 1  FآبPآب5

 .درست است 4گزینه  .132

P gh ( )Pa Pa     1 1 6 6 

 .درست است 4گزینه  .133

/
kg kg g

gh P ( )
m m cm

           
5

5 5
3 3 3

1
1 4 2 1 1 25 2 5

4
 

 .درست است 3گزینه  .134

/

/

/

g kg

cm m

h cm m

P P gh ( )Pa Pa

  

 

       

3 3

5

13 6 136

5 5

1 136 1 5 32

 

 .درست است 1گزینه  .135

 .شود ، فشار دو برابر میPآبghشوند و با توجه به رابطة  برابر می 5ابعاد دو برابر شود، حجم و جرم 

 .درست است 1گزینه  .136

 متن کتاب درسیطبق توضیح داده شده در 

 .درست است 4گزینه  .137

 متن کتاب درسیطبق توضیح داده شده در 

 .درست است 3 گزینه .138

 (مبحث توصیف گازها)کتاب درسی 

 .درست است 2گزینه  .139

 .کنندهای دو مادة هم جوار به هم نیرو وارد میدر ترشوندگی و اثر مویینگی، مولکول ، اماافتداتفاق می هیک ماد های مولکول کشش سطحی برای

 .درست است 1گزینه  .141

/U U U mg(h h ) ( )J J         2 1 2 1 2 1 8 3 44   

 .آن است که انرژی پتانسیل گرانشی کاهش یافته استعلامت منفی، معرف * 

 .درست است 4گزینه  .141

 :چون از نیروی اصطکاک و مقاومت هوا، صرف نظر شده است، پایستگی انرژی مکانیکی برقرار است، پس

/h cm m 4 4   

/mgh ( )J J    2 1 4 mghفنر8 U    فنرE E U K U K U     2 1 2 2 1 1  

 .درست است 2گزینه  .142

/mgh ( )J J    2 1 1 25   mانرژی منتقل شده به وزنة  25

 :پس .شودکار نیروی اصطکاک می صرف غلبه براین انرژی 

k /| f d | d d m     25 2 25 1 25   

 .درست است 3گزینه  .143

A r ( ) km m        2 2 2 2 1 24 4 3 64 12 64  سطح زمینمساحت  1

A A m    2 1 23
9 64 1

4
 سطح خشکی مساحت  

/نفر / /    84 5 6 4 6 4 نفر 1    59 64 64 1 نفر5
 

 
2 1

5
9 64 1

5
1

mتعداد جمعیت  m   4 2 5 21 1   1هکتار 1

(1)فیزیک   
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/نفر  11 8 نفر 1  918 نفر1   85 6 6   تعداد جمعیت 1

نفر نفر  11  11   ی جمعیت کره زمینمرتبة بزرگ1

 .درست است 2گزینه  .411

 .عکس دارد رابطةزمان انجام کار مدت ها با توان یکسان است، پس نسبتکار انجام شده در هر دو مرحله چون 

p t

p t


  



1 5
14 7

  

 .درست است 3گزینه  .411

 متن کتاب درسیطبق شرح 

 .درست است 1گزینه  .411

جنبشی، هم  با استفاده از قضیة کار ـ انرژی) .برابر صفر است این نیرو،کار  ، پساست عمود بر مسیر حرکت ماهواره گرانشی وارد بر ماهواره، ینیروچون 

 .(توان به همین نتیجه رسید می

 .درست است 3گزینه  .411

 .برابر با انرژی مکانیکی جسم است( مجموع انرژی جنبشی و پتانسیل) Uو  Kدر هر لحظه، 

Kاگر اصطکاک و مقاومت هوا وجود نداشت،  U2 Kبا  2 U1 دلیل مقاومت هوا، مقداری از انرژی مکانیکی جسم مثال بهشد ولی در این برابر می 1

Kیابد لذا، کاهش می U K U  2 2 1  .خواهد شد 1

 .درست است 4گزینه  .411

 متن کتاب درسیطبق شرح 

 .درست است 3گزینه  .411

/dm m m m         2 2 2 2 12 2 11 236 36 1 36 1 1 3 6 1   

 .درست است 2گزینه  .411

/طبق شکل نشان داده شده، نیروسنج اندازة وزن جسم را تقریباً  N7 گیری، ارقام قطعی، رقم غیر  چون هنگام گزارش نتیجة یک اندازه. دهد نشان می 4

/برابرسنج باید مشخص گردد، که گیری نیرو گردد، لذا خطای اندازهگیری وسیلة سنجش، باید بیان  قطعی و خطای اندازه
/

N
( N)

5
25

2
 .باشد می 

/چون این خطا باید با N7 /، جمع و تفریق شود، باید تعداد ارقام بعد از ممیز4 N7 /و 4 N25یکسان باشد تا از نظر محاسبات فیزیکی درست باشد ، .

/گیری نیروسنج یعنی بنابراین خطای اندازه N25 باید به صورت/ N3 گیری به صورت لذا گزارش نتیجة اندازه. گرد شود/ /( N N)7 4 درست  3

 .باشد می

 .درست است 3گزینه  .414

/ /m km   6 1 4 6 1 ذرع 4  هر فرسنگ 6

/ /km km km       3 3 34
1 6 1 4 8 1 4 1 8 1

3
فرسنگ  34

1
3

  

km km  1 3 41 1  مرتبة بزرگی 1

 .درست است 2گزینه  .412

/ذرع  73 6 )ذرع 1 )
  66 6 1

1
/ذرع  /

/ / /

/

r km cm ( )
 

        


8
8

2

6 28 6 4 1
2 2 3 14 64 6 28 6 4 1

1 4 1
 ی زمینمحیط دایرة استوا 

ذرع ذرع71  71  محیط دایرة استوای زمین مرتبة بزرگی  1

  .درست است 4گزینه  .413

مثقال  )مثقال 35 )
7 1
2

/مثقال 

/

( )



7 2 1

1 56
/مثقال 

/

( )



3 7 2

4 68
)/گرم  ) 3 7  النگوهاجرم کل  2

/تومان  72 4 تومان  1  64 6 /تومان  1 /    53 5 1 5 616 35تومان  1  پرداختی مبلغ پول 5616

تومان تومان  71  71  پول پرداختی مرتبة بزرگی 1

 .درست است 1گزینه  .411

/نخود  67 68 )نخود 1 )  5 64 تبریز  من24  5خروار 5

 .درست است 4گزینه  .411

/ /
cm L L L

( )
s s min min

   
3

25 25 25 6 15   
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 .درست است 4گزینه  .411

/گیری این کرنومتر برابر خطای اندازه
/

m
( m)

1
5

2
اندازة خوانده شده روی کرنومتر و خطای )یز مهای با معنای بعد از م چون تعداد رقم. است 

توان نتیجة  بنابراین می. ، باید یکسان باشد تا جمع و تفریق خطای وسیله و اندازة تعیین شده، از نظر محاسبات فیزیکی درست باشد(گیری کرنومتر اندازه
 .بیان کرد 1گیری مدت حرکت دونده با این کرنومتر را به صورت گزینة  اندازه

 .درست است 1گزینه  .411

V (r r ) ( )cm cm       3 3 3 3
2 1

4 4
3 27 8 76

3 3
 حجم قسمت فلزی 

/m v ( )g g mg mg        3 58 76 6 8 6 8 1 6 8 1  

 .درست است 4گزینه  .411

1
2

m V 2
1 1

1
2

/
/

m V ( )V V

V
V V V V V V V V V V

V

  

          

2 2 2
2 2 1 2

2
2 1 1 2 1 1 1 1

1

6 15 6

2 275 5 5 1 1
11 %1

6 4 2 2 1 1

  

 .درست است 2گزینه  .411

m V ( )kg kg     1 2  آب  جرم 2

W mgh mV ( )J J         2 21 1
2 1 1 2 2 2 4

2 2
 کار مفید موتور 

W
( )W W

t
  

2 4
34

6
 یا توان خروجی موتور توان مفید موتورPخروجی 

( )W W 
34

425
8

ورودی 
P

P
P P

   
8 34
1

 بازده 

 .درست است 3گزینه  .411

 : اند، که عبارتند از های اصلی انتخاب شده ، هفت کمیت به عنوان کمیتSIدر 
 شدت روشنایی -7شدت جریان الکتریکی  -6مقدار ماده  -5دما  -4زمان  -3جرم  -2طول  -1

  
 

 
 .درست است 4گزینه  .414

/
( ) ( )  

 
3 6 47 7

6 94
5

 جرم اتمی میانگین لیتیم 

 .درست است 4گزینه  .412

 .اندهای عنصرهای مختلف به یکدیگر قابل تبدیلای، اتمدر فرایندهای هستهزیرا، 

 .درست است 3گزینه  .413

 .هم گروه است و با آن خواص مشابهی دارد Alبا  Gaزیرا، 
 .درست است 2گزینه  .411

 :زیرا، داریم

/ / /mol g gmol      23 1 24 16 2 1 7 5 1 4  Xهای عنصر جرم یک مول از اتم 515
 .درست است 4گزینه  .411

 .درست است 1گزینه  .411

 .درست است 3گزینه  .411

l ه با عدد کوانتومیزیرا، زیرلای   .الکترون است 14نام دارد و بیشینه گنجایش آن  fلایة ، زیر3
 .درست است 2گزینه  .411

 .درست است 1گزینه  .411

Ti:زیرا، با توجه به آرایش الکترونی : s s p s p d s2 2 6 2 6 2 2
22 1 2 2 3 3 3 n)شدة این اتم، لایة چهارم آن بوده، بالاترین لایة اشغال 4 ) و عدد  4

 .، برابر صفر استsکوانتومی فرعی زیرلایة 
 .درست است 3گزینه  .411

[Xe]زیرا، آرایش الکترونی فشردة  s26  مربوط به فلز باریم( Ba)56 بر این اساس، همة موارد پیشنهاد . نیز نوشتتوان آن را به صورت زیر  است که می

Ba      .اند شده درست : s s p s p d s p d s p s2 2 6 2 6 1 2 6 1 2 6 2
56 1 2 2 3 3 3 4 4 4 5 5 6  

 

( 3)شیمی   

 ورودی ورودی

 خروجی
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 .درست است 1گزینه  .171

Crهای خود اغلب به صورت کاتیون  اتم این عنصر در ترکیب. داده شده در متن پرسش، برشی از اتم کروم با آرایش الکترونی زیر است شکل نشان 2  یا

Cr 3 های ظرفیتی اتم  های ظرفیتی اتم آن، سه برابر شمار الکترون شمار الکترون. شود یافت میCa2 با آرایش الکترونی

Ca : s s p s p s2 2 6 2 6 2
2 1 2 2 3 3 عنصر کروم، . کند دهند که آرایش الکترونی اتم کروم از اصل آفبا پیروی نمی سنجی نشان می های طیف داده. است 4

 .ای است جدول دوره dعنصری از دستة 

e e

Cr : s s p s p d s


 

2 2 6 2 6 5 1
24

13 1

1 2 2 3 3 3 4  

 .درست است 1گزینه  .171

Alزیرا، فرمول شیمیایی آلومینیم سولفید S2  .است 3

 .درست است 1گزینه  .171

)تنها مطلب پیشنهاد شدة چهارم نادرست است، زیرا یون یدید  I )53 با یونی که حاویTc99
 .است، اندازة مشابهی دارد 43

 .درست است 1گزینه  .171

 .شوندزیرا، در ارتفاعات بالا، گازهای یونیده یافت می
 .درست است 1گزینه  .171

 در این لایه با افزایش ارتفاع به ازای هر کیلومتر، دما در حدود. دهد رخ می( لایة تروپوسفر)ترین لایه به زمین  تغییرات آب و هوای زمین در نزدیکزیرا، 
C6 کندافت می. 

 .درست است 1گزینه  .171

Cزیرا، در تهیة هوای مایع، دما تا  2 و در دمای  دشوپایین آورده میC 78آید اکسید به صورت جامد در می ، کربن دی. 

 .درست است 1گزینه  .177

 .اندازی نشده استزیرا، هنوز این فناوری در کشور راه

 .درست است 1گزینه  .171

 .باشندنمیولی جزو مواد شیمیایی  ،شوندکه در سوختن زغال سنگ تولید میزیرا، نور و گرما با وجود این
 .درست است 1گزینه  .171

 .درست است 1گزینه  .111

 : زیرا، داریم

Ag(s) S(s) Ag S(s)


  22  
g Ag S2248 molAg2 

/ g Ag S224 8 x 

/
/

molAg g Ag S
x molAg

g Ag S


 2

2

2 24 8
2

248
  

 
 .(بیان شده است Sاست که به اختصار  S8فرمول شیمیایی واقعی گوگرد جامد، توجه داشته باشید که البته)

 .درست است 1گزینه  .111

 های موازنه شدة زیر، تفاوت خواسته شده برابر با با توجه به واکنشزیرا،  12 1  .است 11

I) KNO K K O N

II) C H (ONO ) N O CO H O

  

   

3 2 2

3 5 2 3 2 2 2 2

2 1 6

4 6 12 1
  

 .درست است 1گزینه  .111

Al: صورت، بهآهن، روی و آلومینیمپذیری فلزهای واکنش مقایسة زیرا، Zn Fe  است. 

 .درست است 1گزینه  .111

بنابراین، . گانه مقدم است در رسم ساختار لوویس، نمایش پیوند دوگانه بر پیوند سه. اکسید هستند مربوط به مولکول کربن دی IIIو  Iساختارهای لوویس 
 .است IIIبیشتر از  Iارزش ساختار 

 .درست است 1گزینه  .111

FeCl2های پیشنهاد شده، تنها از میان ترکیب زیرا، Clدرست نام . های یونی هستند جزو ترکیب AlF3و    O2 درست  و ناماکسید  کلر تری، دی3
N O2  .است اکسیدنیتروژن تترا، دی4

 .درست است 1گزینه  .111

 :صورت زیر استهای داده شده، بهمولکول لوویس زیرا، ساختار

 : :: :O S O , H C N , Cl Cl , S C SP
|

:Cl:

        

 .استهای ناپیوندی  های پیوندی، دو برابر شمار جفت الکترونالکترون، شمار CS2است که تنها در 
 






